
 

 

栄東地域の現状把握調査 

 

 

1．実施した調査の概要 

（1）調査の目的 

  現在の名古屋市中区栄 4丁目及び 5丁目（以下、「栄東地域」という。）

の商業エリアとしての状況を客観的に把握するため、名古屋市在住者を対象

とし、栄東地域を含めた名古屋市中心部の繁華街の利用実態や特徴を洗い出

すインターネット調査を行う。 

 

（2）調査の設計・回収結果 

調査方法 調査モニターを用いたインターネット調査 

調査期間 2024年 8月 14日（水）～8月 26日（月） 

 一次調査 二次調査 

調査対象 名古屋市内に在住する 20歳

～69歳の男女 

左記対象のうち、「栄東地域の

利用経験者」及び「あまり利用

しなかった者」 

調査項目 名古屋市中心部の繁華街の

利用実態や栄東地域のイメ

ージ 

・「飲食（夕夜）」「ショッピン

グ」「美容・健康」「教養・文

化・趣味・娯楽」の利用実態

等 

・「あまり利用しなかった者」

の理由 

設問数 11 問（他に性別・年齢等フ

ェイス質問 8問） 

14問 

回収数 7,007サンプル 731サンプル 

 

2．調査結果の報告（概要） 

 別紙 1～3参照 
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1．対象者の構成 

（1）性別              （2）年代別            （3）性・年代別 

   

（4）職業別             （5）居住区別 （※区別の人口構成比：名古屋市の 2024年 8月 1日時点の構成比とほぼ同じ） 

   

 

 

（6）居住歴別 

                                                              

（                  （6）同居家族構成別         （7）居住歴別 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性
4030

57.5%

女性
2963

42.3%

その他
14

0.2%

50～59

歳
2354

33.6%

60～69

歳
2000

28.5%

40～49

歳
1471

21.0%

30～39

歳
902

12.9%

20～29

歳
280

4.0%

  Base 男性 女性 その他 

Total 7007 4030 57.5% 2963 42.3% 14 0.2% 

20～29歳 280 51 18.2% 228 81.4% 1 0.4% 

30～39歳 902 328 36.4% 571 63.3% 3 0.3% 

40～49歳 1471 744 50.6% 725 49.3% 2 0.1% 

50～59歳 2354 1468 62.4% 879 37.3% 7 0.3% 

60～69歳 2000 1439 72.0% 560 28.0% 1 0.1% 

Base 千種 東 北 西 中村 中 昭和 瑞穂 熱田 中川 港 南 守山 緑 名東 天白 

7007 479 285 495 455 430 333 333 339 223 673 362 370 537 735 487 471 

100% 6.8% 4.1% 7.1% 6.5% 6.1% 4.8% 4.8% 4.8% 3.2% 9.6% 5.2% 5.3% 7.7% 10.5% 7.0% 6.7% 

※ 7.1% 3.8% 6.9% 6.5% 6.1% 4.4% 4.7% 4.6% 2.9% 9.3% 6.0% 5.6% 7.6% 10.6% 7.0% 7.0% 

Base 7007 100% 

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる 2090 29.8% 

1年未満 22 0.3% 

1～3年未満 192 2.7% 

3～5年未満 297 4.2% 

5～10年未満 466 6.7% 

10～20年未満 930 13.3% 

20年以上 3010 43.0% 

単身以外の世帯

（小学生以下の

子ども含まな

い）
4484

64.0%

単身世帯
1665

23.8%

単身以外の世帯

（小学生以下の

子ども含む）
858

12.2%

会社員・公務員

（フルタイム）
3627

51.8%アルバイト・

パート
1192

17.0%

無職（定年

後も含む）
889

12.7%

家事専業
664

9.5%

自営・自由業
451

6.4%

その他
131

1.9%

学生
53

0.8%
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2．調査結果（概要） 

（1）一次調査 

設問 内容 概要 

SC9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「各繁華街エリ

ア」の利用シー

ン（※）の傾向 

 

※「この 1 年間

でよく利用した

シーン」＝「新型

コロナウイルス

感染症の 5 類移

行後」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「繁華街エリア」毎に利用シーンを比較すると、「全エリア」で「あまり利用しなかった」が最も多く、「名古屋駅エリア」以外は 6割

台半ば以上の割合を占める。 

・「栄東エリア」の利用シーンは、多い順に「①あまり利用しなかった（76.7%）②ショッピング（9.4%）③飲食（夕夜）（8.9%）④飲

食（昼）（7.8%）⑤趣味・娯楽（2.8%）⑥駐車場利用（2.3%）⑦通勤・通学（2.1%）⑧その他（1.6%）⑨美容・健康（1.5%）⑩教

養・文化（1.2%）」 

【繁華街エリア毎の利用シーン（全 10シーン）の順位】 

名古屋駅 ①あまり利用しなかった（44.3%）②ショッピング（34.0%）③飲食(昼)（24.4%）④飲食(夕夜)（20.9%）⑤通勤・通学

（9.2%） 

伏見・納屋橋 ①あまり利用しなかった（74.8%）②飲食(夕夜)（8.9%）③飲食(昼)（8.0%）④ショッピング（5.2%）⑤通勤・通学（3.9%） 

錦三 ①あまり利用しなかった（79.7%）②飲食(夕夜)（10.9%）③飲食(昼)（5.2%）④ショッピング（4.9%）⑤通勤・通学（1.7%） 

栄ミナミ ①あまり利用しなかった（63.3%）②ショッピング（21.5%）③飲食(昼)（13.8%）④飲食(夕夜)（12.8%）⑤趣味・娯楽（4.2%） 

栄東 ①あまり利用しなかった（76.7%）②ショッピング（9.4%）③飲食(夕夜)（8.9%）④飲食(昼)（7.8%）⑤趣味・娯楽（2.8%） 

新栄 ①あまり利用しなかった（85.3%）②飲食(夕夜)（4.9%）③飲食(昼)（4.0%）④ショッピング（3.3%）⑤趣味・娯楽（2.1%） 

今池・池下 ①あまり利用しなかった（79.7%）②飲食(夕夜)（7.4%）③飲食(昼)（6.3%）④ショッピング（5.3%）⑤その他（2.4%） 

大須・上前津 ①あまり利用しなかった（71.0%）②ショッピング（15.0%）③飲食(昼)（12.1%）④飲食(夕夜)（6.2%）⑤趣味・娯楽（4.0%） 

金山 ①あまり利用しなかった（68.1%）②飲食(夕夜)（12.9%）③飲食(昼)（11.2%）④ショッピング（10.5%）⑤通勤・通学（4.6%） 
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SC9 

(続き) 

「各利用シー

ン」の繁華街エ

リアの傾向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「利用シーン」毎に繁華街エリアを比較すると、「全利用シーン（「あまり利用しなかった」除く）」で「名古屋駅エリア」が最も多く、

「あまり利用しなかった」は「新栄エリア」が最も多い。 

・「栄東エリア」は、9 エリア中「③駐車場利用」が最も上位であり、「④あまり利用しなかった」、それ以外は 5～6 番目の順位が多い

（「⑤ショッピング／美容・健康／教養・文化／通勤・通学」と「⑥飲食（昼）／飲食（夕夜）／趣味・娯楽」 ※「⑨その他」）。 

【利用シーン毎の繁華街エリア（全 9エリア中）の順位】 

飲食（昼） ①名古屋駅（24.2%）②栄ミナミ（13.8%）③大須・上前津（12.1%）④金山（11.2%）⑤伏見・納屋橋（8.0%） 

飲食（夕夜） ①名古屋駅（20.9%）②金山（12.9%）③栄ミナミ（12.8%）④錦三（10.9%）⑤伏見・納屋橋（8.9%） 

ショッピング ①名古屋駅（34.0%）②栄ミナミ（21.5%）③大須・上前津（15.0%）④金山（10.5%）⑤栄東（9.4%） 

美容・健康 ①名古屋駅（4.9%）②栄ミナミ（2.8%）③金山（2.4%）④今池・池下（1.6%）⑤栄東（1.5%） 

教養・文化 ①名古屋駅（2.5%）②伏見・納屋橋（1.9%）③金山（1.7%）④栄ミナミ（1.4%）⑤栄東（1.2%） 

趣味・娯楽 ①名古屋駅（6.4%）②栄ミナミ（4.2%）③大須・上前津（4.0%）④金山（3.6%）⑤伏見・納屋橋（3.3%） 

通勤・通学 ①名古屋駅（9.2%）②金山（4.6%）③伏見・納屋橋（3.9%）④栄ミナミ（2.4%）⑤栄東（2.1%） 

駐車場利用 ①名古屋駅（5.4%）②栄ミナミ（2.9%）③栄東（2.3%）④大須・上前津（2.0%）⑤伏見・納屋橋（1.8%） 

その他 ①名古屋駅（5.5%）②金山（3.5%）③大須・上前津（2.8%）④伏見・納屋橋（2.7%）⑤今池・池下（2.4%） 

あまり利用しなかった ①新栄（85.3%）②錦三／今池・池下（79.7%）④栄東（76.7%）⑤伏見・納屋橋（74.8%） 
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SC10 夜の会食・飲み

会の頻度 

・多い順に「①ほどんど行っていない（52.1%）②数か月に 1回（27.9%）③月に 1回（10.6%）④月に 2-3回（6.9%）④毎週（2.4%）」 

・男性 20代は「①数か月に 1回」が最も多い。 

SC11 夜の会食時の二

次会の参加頻度 

・多い順に「①少ない・ない（68.5%）②時々参加（14.3%）③参加が多い（9.6%）④いつも参加（7.6%）」 

・男性 60代は「③いつも参加」が 3番目に多い。 

SC12 栄東呼称・通称

の認知度 

・多い順に「①女子大小路（56.5%）②すべて知らない（36.9%）③栄ウォーク街（24.9%）④栄東地域（13.1%）」である。「女子大小

路」のみ知名度が過半数を超えるが、「すべて知らない」が 3割台半ばであり、栄東エリアの呼称・通称の知名度は低い。 

・20～30代及び居住歴が 10年未満は「①全て知らない」が最も多い。 

・知っている呼称・名称は、全ての性別・年代で、多い順に「①女子大小路②栄ウォーク街③栄東地域」 

・「女子大小路」「栄ウォーク街」「栄東地域」の 3つ全てを認知しているのは 7,007名中 560名（8.0%） 

SC13 栄東の好感度 ・多い順に「①分からない（37.8%）②どちらかといえば悪い（35.7%）③悪い（12.4%）④どちらかといえば良い（12.1%）⑤良い（1.9%）」、

大別すると「①悪い（48.1%）②分からない（37.8%）③良い（14.1%）」であり、悪い印象が約 5割を占める。 

・大別した好感度の理由は「①悪い：①実際の経験（47.9%）②なんとなく（18.2%）③分からない（17.6%）」「②分からない：①分か

らない（67.6%）②なんとなく（14.9%）③実際の経験（10.5%）」「③良い：①実際の経験（54.2%）②マスコミ情報（18.5%）③な

んとなく（13.5%）」で、好感度が悪い場合も良い場合も「①実際の経験」が最も多い。 

SC14 栄東の街の印象 ・多い順に「①特にイメージなし（32.9%）②雑多（22.9%）③多国籍（21.9%）④元気・にぎやか（21.0%）⑤ごみ散乱・落書き（19.9%）

⑥怖い（19.5%）⑦楽しい・おもしろい（10.7%）⑧若者（8.8%）⑨大人（7.8%）⑩好き（5.3%）⑪嫌い（4.4%）⑫庶民的（2.6%）

⑬高級（1.3%）⑭安心安全（1.1%）⑮寂しい（0.9%）⑯きれい／住みたくなる（0.8%）⑱その他（0.7%）」 

・利用経験者は、多い順に「①多国籍（33.5%）②元気・にぎやか（31.3%）③雑多（30.0%）④ごみ散乱・落書き（26.7%）⑤怖い（21.5%）

⑥楽しい・おもしろい（21.1%）⑦特にイメージなし（13.2%）」 

SC15 栄東の商業エリ

ア特徴イメージ 

・多い順に「①特にイメージなし（39.4%）②キャバクラ等が多い（25.3%）③外国系クラブが多い（24.6%）④一次会に適した飲食店

が多い（21.2%）⑤二・三次会に適したスナック等が多い（20.8%）⑥ホストクラブ等が多い（20.2%）⑦ランチに適した飲食店が多

い（8.0%）⑧ショーパブが多い（7.8%）⑨交通の便が良い（7.3%）⑩外国料理店や食材店が多い（6.1%）⑪マッサージ店が多い（4.9%）

⑫飲食店サイトで高得点の店が多い（3.3%）⑬買い物に便利（3.1%）⑭コンセプトバー等が多い（1.5%）⑮センスの良いアパレル・

インテリアショップが多い（1.3%）⑯安価な駐車場が多い（1.2%）⑰人気の美容院がある／都市型介護施設があり面会に便利（0.7%）

⑲（0.6%）」 

・利用経験者は、多い順に「①外国系クラブが多い（34.0%）②一次会に適した飲食店が多い（33.0%）③二・三次会に適したスナック

等が多い（30.7%）④ホストクラブ等が多い（29.4%）」 

SC16 印象・イメージ

の理由 

・多い順に「①分からない（35.9%）②実際の経験（34.7%）③なんとなく（16.3%）④マスコミ情報（9.7%）⑤会話・生活の中での情

報（8.7%）⑥栄東関係者からの情報（3.9%）⑦ネット情報（3.6%）⑧その他（0.8%）」 
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・男性及び 50・60代は「①実際の経験」が最も多い。 

SC17 池田公園の認知

度・利用実態 

・多い順に「①知らない・利用なし（40.4%）②知っている・利用なし（38.7%）③知っている・散歩等利用（12.7%）④知っている・

その他利用（6.6%）⑤知っている・イベント利用（4.7%）」 

・利用有無を大別すると、多い順に「①知らない・利用なし（40.4%）②知っている・利用なし（38.7%）②知っている・利用あり（20.9%）」

で、「知らない・利用なし」が 4割であり、池田公園の認知度は低く、利用も少ない。 

・利用している内容は、多い順に「①散歩・運動・休憩・トイレ利用・待ち合わせ②その他③お祭り等イベント参加」であるが、女性

30代は「①お祭り等イベント参加」が最も多い。 

SC18 中日ビルの利用

実態・利用予定 

・多い順に「①利用なし・予定なし（29.6%）②利用なし・予定あり（25.7%）③利用あり・予定あり（23.2%）④利用あり・予定なし

（21.4%）」 

・利用経験を大別すると、多い順に「①利用なし（55.4%）②利用あり（44.6%）」であり、まだ利用していない割合が若干高い。女性

50・60代は「①利用あり」が最も多い。 

・利用予定を大別すると、多い順に「①予定なし（51.0%）②予定あり（49.0%）」であり、これから利用予定がない割合が若干高い。

60代及び男性 60代・女性 50・60代は「①予定あり」が最も多い。 

SC19 中日ビル利用予

定者の栄東立ち

寄り条件 

・多い順に「①魅力的な飲食店舗（56.7%）②魅力的なショッピング店舗（48.1%）③エリア内情報（21.1%）④魅力的なイベント（19.1%）

⑤行きたくない（12.5%）⑥その他（0.9%）」 

・20代及び男性 20代・女性 20・30代は「①魅力的なショッピング店舗②魅力的な飲食店舗③魅力的なイベント」の順である。 

（2）二次調査（栄東エリアについて） 

設問 内容 概要 

Q1 飲食

（夕

夜） 

頻度 ・多い順に「①数か月に 1回以下（62.9%）②月に 1回（21.8%）③月に 2-3回（13.3%）④毎週（1.9%）」 

Q2 人数 ・多い順に「①3-4人が多い（50.0%）②2人が多い（32.3%）③5人以上が多い（10.0%）④多人数（7.8%）」 

Q3 一・二次会等利用スタイ

ル 

・多い順に「①一次会利用が多い（72.6%）②二次会利用が多い（37.1%）③三次会以降利用が多い（10.4%）」 

・「①一次会利用のみ（57.7%）②二次会利用のみ（19.7%）③一・二次会利用（12.4%）④一・二・三次会利用／三次

会以降のみ（5.1％）⑥二・三次会利用（2.7%）」であり、一次会のみでの利用が多い。 

Q4 利用店舗 ・多い順に「①庶民的な飲食店（75.0%）②スナック等（18.2%）③高級な飲食店（12.6%）④外国系クラブ（11.7%）

⑤キャバクラ等（10.2%）⑥外国料理店（9.5%）⑦ホストクラブ等（7.8%）⑧コンセプトバー等（5.3%）⑨ショー

パブ（2.9%）⑩その他（1.5%）」 

Q5 利用店舗の情報源 ・多い順に「①友人知人からの情報、誘われ同行（48.3%）②ネット情報（27.7%）③現地で見かけて（26.2%）④マ

スコミ情報（16.3%）⑤覚えていない（12.6%）⑥キャッチによる呼び込み（3.4%）⑦その他（0.5%）」 

Q6 頻度のコロナ前との比較 ・多い順に「①コロナ前と同じ（46.1%）②コロナ前より少ない（37.9%）③コロナ前より多い（16.0%）」 
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Q10 あまり利用しなかった理由 ・多い順に「①不明確（42.1%）②利用したい店舗・施設なし（27.6%）③生活圏内から離れている（22.2%）④どん

な店舗・施設があるか不明（11.8%）⑤怖い印象あり（7.7%）⑥高い店舗・施設が多いイメージあり（6.8%）⑦街歩

きがしづらいエリア（6.3%）⑧日中に利用できる店舗・施設なし（5.4%）⑨その他（0.5%）」 

・男性 50代は「①利用したい店舗・施設なし」が最も多く、女性 60代は「①利用したい店舗・施設なし②生活圏内か

ら離れている」の順である。 

Q11 ショ

ッピ

ング 

利用店舗が中日ビル施設

内か施設外か 

・多い順に「①中日ビル内の店舗を利用（40.1%）②中日ビル内も中日ビル以外も利用（37.6%）③中日ビル以外の店

舗を利用（22.3%）」であり、中日ビル以外の店舗利用が約 6割を占める。 

Q12 利用店舗 ・多い順に「①雑貨・アクセサリー店（52.8%）②アパレルショップ（51.8%）③食料品店（44.2%）④インテリアシ

ョップ（21.3%）⑤食料品店（外国）（19.8%）⑥スポーツ用品店（13.2%）⑦医薬品・化粧品店（12.7%）⑧文具品

店（9.1%）⑨時計・貴金属店（7.6%）⑩花屋（4.1%）⑪その他（2.0%）」 

Q16 美容・健康の利用店舗 ・多い順に「①美容院・理容院（ヘアカット・カラー・パーマ）（48.8%）②美容品（ヘアメイク・着付け）／マッサ

ージ・整体（31.7%）④ネイル／エステ（26.8%）⑥スポーツジム（22.0%）⑦病院・クリニック（12.2%）⑧その他

（4.9%）」 

Q17 教養・文化・趣味・娯楽の利用

目的 

・多い順に「①イベント（56.0%）②コンサート・ライブ（37.3%）③舞台・音楽鑑賞（26.7%）④パチンコ・競艇・

雀荘（12.0%）⑤習い事（10.7%）⑥その他（6.7%）」 

Q7.13.

17.21 

アピール要素 3つ ・多い順に「①多国籍・多文化（34.7%）②カオス（25.1%）③ディープ（22.2%）④眠らない街（21.2%）⑤エキゾチ

ック（18.4%）⑥サブカルチャー（16.3%）⑦多様性・ダイバーシティー（13.5%）⑧アングラ（13.1%）⑨レトロ（10.8%）

⑩ジャンク（10.4%）⑪エスニック（7.8%）⑫音楽（6.1%）⑬アイドル（2.9%）⑭その他（2.5%）」 

Q8.14.

18.22 

地域イベント・活動の認知度・

参加実態 

・多い順に「①全て知らない・参加なし（76.9%）②夏まつり（13.7%）③イルミネーション装飾（9.8%）④イルミネー

ション点灯イベント（7.1%）⑤落書き消し活動（3.7%）⑥防災・防犯講習会（2.9%）⑦防災訓練（2.7%）⑧まち美活

動（2.5%）⑨防犯パトロール（1.8%）⑩池田公園清掃活動（1.4%）」で、「全て知らない・参加なし」が 7割台半ばで

あり、栄東の地域イベント・活動の認知度は低く、参加も少ない。 

・知っていたり参加したことがある内容は、一般市民も参加対象者となる「夏まつり」「イルミネーション装飾」「イルミ

ネーション点灯イベント」は割合が高く、地域住民・事業者等を参加対象者とするイベント・活動は割合が低い。 

Q9.15.

19.23 

自由記述（今後発展するために

必要なこと・改善点・実現して

ほしいこと等） 

・必要なこと・改善点・実現してほしいこと 

内容の分類 件数 記述内容（抜粋・要約） 

治安 105 治安を良くする。治安維持／改善／向上。安心・安全なまちづくり。女性 1人／子ども

でも歩ける街。防犯体制／警備／（深夜の）パトロール 

環境美化 79 きれい／クリーンなまちづくり。（午前中の）散乱ゴミの減少。ゴミ出し・分別の徹底。
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道／ビルの清掃。臭いの改善 

イメージ 36 治安が悪いイメージからクリーン／明るい／健全／安全なイメージに改善。昼のイメー

ジ改善に注力。雑多・混在したイメージを活用。（多国籍等）まちのイメージ付け 

店舗・施設 31 流行／カジュアル／多国籍料理／昼も楽しめる飲食店等の増加。大きな商業施設／中日

ビルのような核がほしい。ホストクラブの減少。風俗系産業と一般飲食業の棲み分け 

情報発信 12 安心安全なまちの PR。メディア・SNSを使った広報 

呼び込み・客引き 9 呼び込み・客引きの減少 

外国人 9 路上でたむろする外国人の減少 

イベント 8 一般市民が参加し楽しめるイベントの開催 

多世代 7 幅広い世代が楽しめる／利用しやすいまちづくり 

交通・道路空間 7 通りやすい道路空間の整備 

明るさ 6 道路空間・池田公園を明るくする 

緑化 5 街路樹や緑が多いまちづくり 

にぎわい 4 （昼間の）にぎわい。日本人も活気あるまち 

駐車場 3 安価な駐車場増 

子ども 3 子どもも遊べるエリア増。子どもに優しいまち 

街並み 2 きれいな街並み。清潔感がある街並み 

他地域との差別化 2 （全て完結する）名古屋駅との住み分け 

その他 9 落書き減少。休憩場所整備。再開発。新しい発想 等（各 1件） 

・感想・印象等 

内容の分類 件数 記述内容（抜粋・要約） 

悪い感想・印象 18 怖い／治安が悪いイメージが強い。外国人・客引きが多くて怖い  

良い感想・印象 13 おしゃれな街になっている。昼間は比較的過ごしやすい 

現状維持 7 今のままでよい 

現状の環境・雰囲

気維持＋α 

3 今の多様な人が集まれる環境は維持。雰囲気はそのままに治安と環境は改善すると行き

やすい 
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一次調査
SC1.あなたの性別をお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
4030 57.5
2963 42.3

14 0.2

SC2.あなたの年齢をお知らせください。⇒年代ごとに集計した結果
 

N %
7007 100.0
280 4.0
902 12.9

1471 21.0
2354 33.6
2000 28.5

SC3.あなたの職業をお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
3627 51.8
451 6.4

1192 17.0
664 9.5
53 0.8

889 12.7
131 1.9

SC4.あなたの居住地（都道府県）をお知らせください。 [SA]　⇒全回答者「愛知県」のため省略
 
SC5.愛知県のどこにお住まいかお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
479 6.8
285 4.1
495 7.1
455 6.5
430 6.1
333 4.8
333 4.8
339 4.8
223 3.2
673 9.6
362 5.2
370 5.3
537 7.7
735 10.5
487 7.0
471 6.7

0 0.0

SC6.あなたの同居家族をお知らせください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
1665 23.8
4250 60.7
1149 16.4
809 11.5
858 12.2

1077 15.4
33 0.5

282 4.0
53 0.8

Base
男性
女性
その他

Base
会社員・公務員（フルタイム）

Base
20～29歳
30～39歳
40～49歳

自営・自由業
アルバイト・パート
家事専業
学生
無職（定年後も含む）
その他

50～59歳
60～69歳

名古屋市西区
名古屋市中村区
名古屋市中区
名古屋市昭和区
名古屋市瑞穂区
名古屋市熱田区

Base
名古屋市千種区
名古屋市東区
名古屋市北区

名古屋市天白区
その他の市町村

Base
いない

名古屋市中川区
名古屋市港区
名古屋市南区
名古屋市守山区
名古屋市緑区
名古屋市名東区

配偶者・パートナー
子供（成人）
子供（中学生以上）
子供（小学生以下）
父母
祖父母
兄弟姉妹
その他

男性
57.5 %

女性
42.3 %

その他
0.2 %

20～29歳
4.0 %

30～39歳
12.9 %

40～49歳
21.0 %

50～59歳
33.6 %

60～69歳
28.5 %

会社員・公務員（フルタイム）
51.8 %

自営・自由業
6.4 %

アルバイト・パート
17.0 %

家事専業
9.5 %

学生
0.8 %

無職（定年後も含む）
12.7 %

その他
1.9 %

千種区
6.8 %

東区
4.1 %

北区
7.1 %

西区
6.5 %

中村区
6.1 %

中区
4.8 %

昭和区
4.8 %

瑞穂区
4.8 %

熱田区
3.2 %

中川区
9.6 %

港区
5.2 %

南区
5.3 %

守山区
7.7 %

緑区
10.5 %

名東区
7.0 %

天白区
6.7 %

23.8 %

60.7 %

16.4 %
11.5 % 12.2 % 15.4 %

0.5 % 4.0 % 0.8 %
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SC7.名古屋市に住んで何年になるかお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0

2090 29.8
22 0.3

192 2.7
297 4.2
466 6.7
930 13.3

3010 43.0

SC8.あなたの職場や学校から地下鉄「栄」駅までのおおよその所要時間をお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
775 11.1

1604 22.9
2419 34.5
2209 31.5

SC9.下記の繁華街エリアにおいて、あなたが「この1年間でよく利用したシーン」を「すべて」選択ください。 [MA]
 

N 7007 1694 1467 2383 344 172 447 643 376 386 3101
% 100.0 24.2 20.9 34.0 4.9 2.5 6.4 9.2 5.4 5.5 44.3
N 7007 559 623 365 89 134 231 275 126 189 5238
% 100.0 8.0 8.9 5.2 1.3 1.9 3.3 3.9 1.8 2.7 74.8
N 7007 361 764 345 89 37 119 122 89 119 5584
% 100.0 5.2 10.9 4.9 1.3 0.5 1.7 1.7 1.3 1.7 79.7
N 7007 969 895 1507 196 100 291 169 205 154 4434
% 100.0 13.8 12.8 21.5 2.8 1.4 4.2 2.4 2.9 2.2 63.3
N 7007 545 622 661 106 84 195 150 158 113 5373
% 100.0 7.8 8.9 9.4 1.5 1.2 2.8 2.1 2.3 1.6 76.7
N 7007 278 343 230 71 56 148 108 67 117 5977
% 100.0 4.0 4.9 3.3 1.0 0.8 2.1 1.5 1.0 1.7 85.3
N 7007 440 520 370 109 68 156 149 96 169 5584
% 100.0 6.3 7.4 5.3 1.6 1.0 2.2 2.1 1.4 2.4 79.7
N 7007 845 431 1049 91 64 278 131 142 197 4973
% 100.0 12.1 6.2 15.0 1.3 0.9 4.0 1.9 2.0 2.8 71.0
N 7007 786 904 733 168 118 253 320 121 245 4770
% 100.0 11.2 12.9 10.5 2.4 1.7 3.6 4.6 1.7 3.5 68.1

Base
生まれてからずっと名古屋市に住んでいる（通学や転勤で一時的に
名古屋市を離れた方も含む）
1年未満
1～3年未満
3～5年未満
5～10年未満
10～20年未満
20年以上

公共交通機関で30分超

Base 飲食（昼）
飲食（夕

夜）
ショッピン

グ

Base
公共交通機関で5分以内（徒歩圏内）
公共交通機関で15分以内
公共交通機関で30分以内

⑥新栄エリア

⑦今池・池下エリア

⑧大須・上前津エリア

⑨金山エリア

あまり利
用しな
かった

①名古屋駅エリア

②伏見・納屋橋エリア

③錦三エリア

④栄ミナミエリア（住吉含む）

⑤栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）

美容・健
康

教養・文
化(習い
事、舞

台・音楽
鑑賞等)

趣味・娯
楽(イベン
ト、ライブ
等含む)

通勤・通
学

駐車場利
用

その他

生まれてからずっと名古屋市に住

んでいる（通学や転勤で一時的に

名古屋市を離れた方も含む）
29.8 %

1年未満
0.3 %

1～3年未満
2.7 %

3～5年未満
4.2 %

5～10年未満
6.7 %

10～20年未満
13.3 %

20年以上
43.0 %

公共交通機関で5分以内（徒歩圏内）
11.1 %

公共交通機関で15分以内
22.9 %

公共交通機関で30分以内
34.5 %

公共交通機関で30分超
31.5 %

24.2

8.0

5.2

13.8

7.8

4.0

6.3

12.1

11.2

20.9

8.9

10.9

12.8

8.9

4.9

7.4

6.2

12.9

34.0

5.2

4.9

21.5

9.4

3.3

5.3

15.0

10.5

4.9

1.3

1.3

2.8

1.5

1.0

1.6

1.3

2.4

2.5

1.9

0.5

1.4

1.2

0.8

1.0

0.9

1.7

6.4

3.3

1.7

4.2

2.8

2.1

2.2

4.0

3.6

9.2

3.9

1.7

2.4

2.1

1.5

2.1

1.9

4.6

5.4

1.8

1.3

2.9

2.3

1.0

1.4

2.0

1.7

5.5

2.7

1.7

2.2

1.6

1.7

2.4

2.8

3.5

44.3

74.8

79.7

63.3

76.7

85.3

79.7

71.0

68.1

① 名 古 屋 駅 エ リア

②伏見・納屋橋エ リア

③ 錦 三 エ リア

④ 栄 ミ ナ ミ エ リア

⑤ 栄 東 エ リア

⑥ 新 栄 エ リア

⑦ 今 池 ・ 池 下 エ リア

⑧ 大 須 ・ 上 前 津 エ リア

⑨ 金 山 エ リア

飲食（昼）

飲食（夕夜）

ショッピング

美容・健康

教養・文化(習い事、舞台・音楽鑑賞等)

趣味・娯楽(イベント、ライブ等含む)

通勤・通学

駐車場利用

その他

あまり利用しなかった
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SC10.あなたが同僚又は友人知人と「この1年間で夜の会食や飲み会をした頻度」をお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
171 2.4
483 6.9
743 10.6

1958 27.9
3652 52.1

SC11.あなたが「夜の会食や飲み会」に参加する場合、「二次会に参加する頻度」をお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
535 7.6
670 9.6

1005 14.3
4797 68.5

SC12.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の呼称や通称について見たり聞いたりして知っているものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
921 13.1

1744 24.9
3962 56.5
2583 36.9

SC13.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く印象についてお知らせください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
136 1.9
849 12.1

2503 35.7
869 12.4

2650 37.8

SC14.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く「街の印象」として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
368 5.3
308 4.4
753 10.7
76 1.1

1364 19.5
1472 21.0

63 0.9
1604 22.9
1537 21.9

58 0.8
1395 19.9
614 8.8
550 7.8
92 1.3

180 2.6
55 0.8

2304 32.9
49 0.7

Base
ほぼいつも二次会に参加している
わりと二次会に参加することが多い
ときどき二次会に参加している程度で、そう多くはない

Base
ほぼ毎週ペース
おおむね月に2～3回くらいの頻度
おおむね月に1回くらいの頻度
数か月に1回くらいの頻度
会食や飲み会はほとんど行っていない

女子大小路
すべて知らない

Base
良い

二次会に参加することはかなり少ない又はない

Base
栄東（さかえひがし）地域
栄ウォーク街

Base
好きな街
嫌いな街
楽しい・おもしろい街
安心安全な街
怖い街

どちらかといえば良い
どちらかといえば悪い
悪い
分からない

若者の街
大人の街
高級な街
庶民的な街
住みたくなる街
特にイメージはない

元気・にぎやかな街
寂しい街
雑多な街
多国籍な街
きれいな街
ごみの散乱や落書きが目立つ街

その他

7.6 % 9.6 % 14.3 % 68.5 %

ほぼいつも二次会に参加している

わりと二次会に参加することが多

い

ときどき二次会に参加している程

度で、そう多くはない

二次会に参加することはかなり少

ない又はない

2.4 %

6.9 %

10.6 % 27.9 % 52.1 %

ほぼ毎週ペース

おおむね月に2～3回くらいの頻度

おおむね月に1回くらいの頻度

数か月に1回くらいの頻度

会食や飲み会はほとんど行ってい

ない

13.1 %

24.9 %

56.5 %

36.9 %

栄東（さかえひがし）地域 栄ウォーク街 女子大小路 すべて知らない

良い 1.9 %

どちらかといえば良

い 12.1 %

どちらかといえば悪

い
35.7 %

悪い
12.4 %

分からない
37.8 %

5.3 % 4.4 %

10.7 %

1.1 %

19.5 %
21.0 %

0.9 %

22.9 %
21.9 %

0.8 %

19.9 %

8.8 %
7.8 %

1.3 %
2.6 %

0.8 %

32.9 %

0.7 %
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SC15.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く「商業エリアとしての特徴イメージ」として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
563 8.0

1487 21.2
1454 20.8
230 3.3

1775 25.3
1413 20.2
1724 24.6
550 7.8
102 1.5
430 6.1
90 1.3
51 0.7

345 4.9
220 3.1
514 7.3
52 0.7
83 1.2

2760 39.4
42 0.6

SC16.前項であなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）にそのような「街の印象」「商業エリアとしての特徴イメージ」を抱くようになった理由で当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
2428 34.7
683 9.7
251 3.6
270 3.9
609 8.7

1141 16.3
56 0.8

2517 35.9

SC17.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の中心にある「池田公園」についてお知らせください。 [MA]
 

N %
7007 100.0
889 12.7
330 4.7
463 6.6

2712 38.7
2830 40.4

SC18.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の北西の角にある中日ビルが新装オープンしましたが、その利用に関して当てはまるものを選択ください。 [SA]
 

N %
7007 100.0
1627 23.2
1499 21.4
1804 25.7
2077 29.6

SC19.前項で中日ビルにこれから行く予定であると答えた方にお伺いします。 
        中日ビルに行った際にその周辺の栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に立ち寄りたいと思う条件をお知らせください。 [MA]

N %
3431 100.0
1650 48.1
1945 56.7
655 19.1
723 21.1
30 0.9

430 12.5

二次会や三次会に適したスナックやバーが多い街
飲食店サイトで高得点の飲食店が多い街
キャバクラやガールズバーが多い街
ホストクラブなどが多い街
フィリピンなどの外国系クラブやパブが多い街
ショーパブが多い街

Base
ランチに適した飲食店が多い街
夜の会食や飲み会（一次会）に適した飲食店が多い街

交通の便が良い街
都市型介護施設が点在し面会等に便利な街
安価な駐車場が多い街
特にイメージはない
その他

テーマ性を打ち出した近年流行のコンセプトバーやカフェが多い街
本場中国料理（ガチ中華）をはじめとする異国飯屋（外国料理店）や食材店

センスの良いアパレルショップやインテリアショップなどが点在する街
人気の美容院がある街
マッサージ店が多い街
買い物に便利な街

友人知人との会話や生活しているなかでの情報でそう思うようになっ
理由は明確ではないがなんとなくそう思うようになった
その他
分からない

Base
実際に見たり経験した
テレビや新聞雑誌などのマスコミ情報をもとにそう思うようになった
WebやSNSなどのネット情報をもとにそう思うようになった
栄東エリアに住んでいたり働いているなどの街の関係者から聞いてそう思うようになっ
た

Base
中日ビルに行ったことがあり、これからも時々行く予定である
中日ビルに行ったことがあるが、今後はあまり行かないと思う
まだ中日ビルに行ったことがないが、これから行く予定である

Base
知っていて、利用したこともある（散歩、運動、休憩、トイレ利用、待ち合わ

知っていて、利用したこともある（お祭り等イベント参加）
知っていて、利用したこともある（その他）
知っているが、利用したことはない
知らないし、利用したこともない

エリア内で魅力的なイベントが開催されていれば行ってみたい
エリア内の店舗や施設などの情報が分かれば行ってみたい
その他
行きたいと思わない

まだ中日ビルに行ったことがないし、今後も行かないと思う

Base
ショッピングで魅力的な店舗があれば行ってみたい
飲食で魅力的な店舗があれば行ってみたい

8.0 %

21.2 % 20.8 %

3.3 %

25.3 %

20.2 %
24.6 %

7.8 %

1.5 %
6.1 %

1.3 % 0.7 %
4.9 % 3.1 %

7.3 %

0.7 % 1.2 %

39.4 %

0.6 %

34.7 %

9.7 %
3.6 % 3.9 %

8.7 %
16.3 %

0.8 %

35.9 %

12.7 %
4.7 % 6.6 %

38.7 % 40.4 %

中日ビルに行ったこ

とがあり、これからも

時々行く予定である
23.2 %

中日ビルに行ったこ

とがあるが、今後は

あまり行かないと思う
21.4 %

まだ中日ビルに行っ

たことがないが、これ

から行く予定である
25.7 %

まだ中日ビルに行っ

たことがないし、今後

も行かないと思う…

48.1 % 56.7 %

19.1 % 21.1 %

0.9 %
12.5 %
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二次調査（一次調査7007サンプルのうち、「栄東地域の利用経験者731サンプル」）の集計結果
※「一次調査7007サンプル」は名古屋市内在住20～69歳男女の“自然な”回答結果であるが、
　 「二次調査」はシーン別に回収比率(↓)を設定して回収したため、自然な回答結果ではない

二次調査
SC9で「栄東エリア」「飲食（夕夜）」を選択した412サンプルの集計
Q1.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）をこの1年間「飲食（夕夜）」でよく利用したと回答した方にお伺いします。
　　あなたが栄東エリアで「夜の会食や飲み会」をする頻度をお知らせください。 [SA]
 

N %
412 100.0

8 1.9
55 13.3
90 21.8

259 62.9

Q2.あなたが前項の「夜の会食や飲み会」を栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）で行う場合の人数を教えてください。 [SA]
 

N %
412 100.0
133 32.3
206 50.0
41 10.0
32 7.8

Q3.あなたが「夜の飲み会や会食」で栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の店舗を利用するスタイルとして当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
412 100.0
299 72.6
153 37.1
43 10.4

Q4.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）でわりとよく利用する店舗として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
412 100.0

52 12.6

309 75.0
75 18.2
42 10.2
32 7.8
48 11.7
12 2.9

22 5.3

39 9.5
6 1.5

Q5.前項の質問に関連して、あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）で「その店舗を利用するきっかけとなった情報」は何かお知らせください。 [MA]
 

N %
412 100.0
67 16.3

114 27.7
199 48.3
108 26.2
14 3.4
2 0.5

52 12.6

Q6.あなたが前項のような栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の店舗を利用する頻度は「コロナ前と比較」してどうかお知らせください。 [SA]
 

N %
412 100.0
66 16.0

190 46.1
156 37.9

Base
ほぼ毎週ペース

2人が最も多い
3～4人程度が最も多い
5名以上が最も多い
職場などの行事が利用のメインのため基本多人数であ

おおむね月に2～3回くらいの頻度
おおむね月に1回くらいの頻度
数か月に1回又はそれ以下の頻度

Base

Base
わりと高級な飲食店（割烹又はそれに類する料金体
系の店舗）

わりと庶民的な飲食店（居酒屋又はそれに類する料
金体系の店舗）
一般的なスナックやバー
キャバクラやガールズバー
ホストクラブなど

Base
1軒目（一次会）の店舗として利用することが多い
二次会の店舗として利用することが多い
三次会又はそれ以降の店舗として利用することが多

Base
テレビや新聞雑誌などのマスコミ情報
WebやSNSなどのネット情報
友人知人からの情報、もしくは友人知人に誘われ同
現地で見かけて

フィリピンなどの外国系クラブやパブ
ショーパブ
テーマ性を打ち出した近年流行のコンセプトバーやカ
フェ

本場中国料理（ガチ中華）をはじめとする異国飯屋
（外国料理店）
その他

コロナ前より多くなっている
コロナ前と同じくらい
コロナ前より少なくなっている

キャッチによる呼び込み
その他
覚えていない

Base

32.3 % 50.0 % 10.0 % 7.8 %

2人が最も多い

3～4人程度が最も多い

5名以上が最も多い

職場などの行事が利用のメイ

ンのため基本多人数である

72.6 %

37.1 %

10.4 %

12.6 %

75.0 %

18.2 %
10.2 % 7.8 %

11.7 %
2.9 % 5.3 %

9.5 %
1.5 %

16.3 %

27.7 %

48.3 %

26.2 %

3.4 % 0.5 %

12.6 %

コロナ前より多く

なっている
16.0 %

コロナ前と同じくら

い
46.1 %

コロナ前より少なく

なっている
37.9 %

1.9 %
13.3 % 21.8 % 62.9 %

ほぼ毎週ペース

おおむね月に2～3回くらい

の頻度

おおむね月に1回くらいの

頻度

数か月に1回又はそれ以下

の頻度
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SC9で「栄東エリア」「あまり利用しなかった」を選択した221サンプルの集計
Q10.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）をこの1年間「あまり利用しなかった」と回答した方にお伺いします。
　　　あなたが栄東エリアをあまり利用しない理由として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
221 100.0
61 27.6
12 5.4
49 22.2
14 6.3
26 11.8
15 6.8
17 7.7

93 42.1
1 0.5

SC9で「栄東エリア」「ショッピング」を選択した197サンプルの集計
Q11.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）をこの1年間「ショッピング」でよく利用したと回答した方にお伺いします。
　　　あなたが栄東エリアで「ショッピング」で利用する店舗が中日ビル施設内の店舗かどうかお知らせください。 [SA]
 

N %
197 100.0
79 40.1
44 22.3
74 37.6

Q12.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）で「ショッピング」で利用する店舗（業種）として当てはまるものを「すべて」選択してください。 [MA]
 

N %
197 100.0
102 51.8
104 52.8
42 21.3
26 13.2
87 44.2
39 19.8
25 12.7
15 7.6
18 9.1
8 4.1
4 2.0

SC9で「栄東エリア」「美容・健康」を選択した41サンプルの集計
Q16.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）をこの1年間「美容・健康」でよく利用したと回答した方にお伺いします。
　　　あなたが栄東エリアで「美容・健康」で利用する店舗（業種）として当てはまるものを「すべて」選択してください。 [MA]
 

N %
41 100.0
20 48.8
13 31.7
11 26.8
11 26.8
9 22.0

13 31.7
5 12.2
2 4.9

SC9で「栄東エリア」「教養・文化」「趣味・娯楽」を選択した75サンプルの集計
Q20.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）をこの1年間「教養・文化」「趣味・娯楽」でよく利用したと回答した方にお伺いします。
　　　あなたが「教養・文化」「趣味・娯楽」で栄東エリアを利用する目的として当てはまるものを「すべて」選択してください。 [MA]
 

N %
75 100.0
8 10.7

20 26.7
42 56.0
28 37.3
9 12.0
5 6.7

Base
利用したい店舗・施設などがないから
日中に利用できる店舗・施設などが少ないから
生活圏内から離れているから
街歩きがしづらい（回遊しづらい）エリアだから
どんな店舗・施設などがあるか分からないから
価格帯が高そうな店舗・施設が多いイメージがあるか

中日ビル内の店舗を利用する
中日ビル以外の店舗を利用する
中日ビル内の店舗もそれ以外の店舗も利用する

Base

怖い印象があるエリアだから
理由は明確ではないが利用する機会がなかった又は
少ない
その他

Base

医薬品・化粧品店
時計・貴金属店
文具品店
花屋
その他

アパレルショップ
雑貨・アクセサリー店
インテリアショップ
スポーツ用品店
食料品店
食料品店（特に外国食材を扱う店舗）

Base
美容院・理容院（ヘアカット・カラー・パーマ）
美容院（ヘアメイク、着付け）
ネイル
エステ
スポーツジム
マッサージ・整体
病院・クリニック
その他

その他

Base
習い事
舞台・音楽鑑賞
イベント
コンサート・ライブ
パチンコ・競艇（場外）・雀荘

27.6 %

5.4 %

22.2 %

6.3 %
11.8 %

6.8 % 7.7 %

42.1 %

0.5 %

40.1 % 22.3 % 37.6 %

中日ビル内の店舗を利用す

る

中日ビル以外の店舗を利用

する

中日ビル内の店舗もそれ以

外の店舗も利用する

51.8 % 52.8 %

21.3 %

13.2 %

44.2 %

19.8 %
12.7 %

7.6 % 9.1 %
4.1 % 2.0 %

48.8 %

31.7 %
26.8 % 26.8 %

22.0 %
31.7 %

12.2 %
4.9 %

10.7 %

26.7 %

56.0 %

37.3 %

12.0 %
6.7 %
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SC9で「栄東エリア」「ショッピング」「美容・健康」「教養・文化」「趣味・娯楽」を選択した510サンプルの集計
Q7・13・17・21.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）を今後アピールしていく際に適当と思われる要素（キーワード）を「3つまで」選択ください。 [MA]

N %
510 100.0
94 18.4
67 13.1
83 16.3
53 10.4

128 25.1
40 7.8
55 10.8

113 22.2
31 6.1
15 2.9

177 34.7
69 13.5

108 21.2
13 2.5

Q8・14・18・22.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の地域イベント・地域コミュニティ活動で知っている又は参加したことがあるものを「すべて」選択ください。 [MA]

N %
510 100.0

19 3.7
70 13.7
14 2.7

36 7.1

50 9.8

15 2.9

13 2.5
7 1.4
9 1.8

392 76.9

Q9・15・19・23.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）が今後発展するために必要と思われることや改善すべきこと、
　　　　　　　　　　新しいまちづくりという視点から栄東エリアに期待し実現してほしいことなどを自由にご記入ください。[自由記述］
（「特になし」「分からない」等168サンプルを除いた342サンプルの回答。1サンプルに複数の分類が含まれる場合があるため、内容毎の合計件数は合計は342を超える）

必要なこと・改善点・実現してほしいこと
内容の分類 件数

治安 105
環境美化 79
イメージ 36
店舗・施設 31
情報発信 12
呼び込み・客引き 9
外国人 9
イベント 8
多世代 7
交通・道路空間 7
明るさ 6
緑化 5
にぎわい 4
駐車場 3
子ども 3
街並み 2
他地域との差別化 2
その他 9
感想・印象等

内容の分類 件数
悪い感想・印象 18
良い感想・印象 13
現状維持 7
現状の環境・雰囲気維持＋α 3

毎年11月に池田公園で行われるイルミネーション点
灯イベント

Base

毎年11月～2月に歩道・池田公園に設置されるイルミ
ネーション装飾

眠らない街
その他

毎年2月に中区役所ホールなどで行われる防災・防犯
講習会
毎月1回程度エリア全体で行われるまち美活動（清掃
活動）
毎週木曜に池田公園で行われる清掃活動
毎月1回エリア全体で行われる防犯パトロール
すべて知らない又は参加したことがない

Base
エキゾチック

毎年6月にエリア全体で行われる落書き消し活動（壁
や街路灯などの落書きを消す活動）
毎年7月に池田公園で行われる盆踊り・夏祭り
毎年10月に池田公園で行われる防災訓練

多様性・ダイバーシティー

エスニック
レトロ
ディープ
音楽
アイドル
多国籍・多文化

アングラ
サブカルチャー
ジャンク
カオス

落書き減少。休憩場所整備。再開発。新しい発想

記述内容（抜粋・要約）

記述内容（抜粋・要約）
怖い／治安が悪いイメージが強い。外国人・客引きが多くて怖い　
おしゃれな街になっている。昼間は比較的過ごしやすい
今のままでよい
今の多様な人が集まれる環境は維持。雰囲気はそのままに治安と環境は改善すると行きやすい

治安を良くする。安心・安全なまちづくり。防犯体制
きれいな街づくり。散乱ゴミの減少。清掃活動
クリーン／安全なイメージに改善。多国籍等まちのイメージ付け
流行／カジュアル／昼も楽しめる飲食店等の増加。悪質な店舗減
安心安全なまちのPR。メディア・SNSを使った広報
呼び込み・客引きの減少
路上でたむろする外国人の減少
一般市民が参加し楽しめるイベントの開催
幅広い世代が楽しめる／利用しやすいまちづくり
通りやすい道路空間の整備
道路空間・池田公園を明るくする
街路樹や緑が多いまちづくり
（昼間の）にぎわい。日本人も活気あるまち
安価な駐車場増
子どもも遊べるエリア増。子どもに優しいまち
きれいな街並み。清潔感がある街並み
（全て完結する）名古屋駅との住み分け

18.4 %

13.1 %
16.3 %

10.4 %

25.1 %

7.8 %
10.8 %

22.2 %

6.1 %
2.9 %

34.7 %

13.5 %

21.2 %

2.5 %

3.7 %

13.7 %

2.7 %
7.1 % 9.8 %

2.9 % 2.5 % 1.4 % 1.8 %

76.9 %
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一次調査　（二次調査の回答者）
SC1.あなたの性別をお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
373 51.0
358 49.0

0 0.0

SC2.あなたの年齢をお知らせください。⇒年代ごとに集計した結果
 

N %
731 100.0
45 6.2

119 16.3
216 29.5
198 27.1
153 20.9

SC3.あなたの職業をお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
424 58.0
43 5.9

108 14.8
80 10.9
5 0.7

59 8.1
12 1.6

SC4.あなたの居住地（都道府県）をお知らせください。 [SA]　⇒全回答者「愛知県」のため省略
 
SC5.愛知県のどこにお住まいかお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
70 9.6
45 6.2
62 8.5
43 5.9
54 7.4
59 8.1
29 4.0
34 4.7
27 3.7
52 7.1
26 3.6
33 4.5
56 7.7
61 8.3
45 6.2
35 4.8
0 0.0

SC6.あなたの同居家族をお知らせください。 [MA]
 

N %
731 100.0
182 24.9
431 59.0
99 13.5
93 12.7
79 10.8

118 16.1
7 1.0

38 5.2
5 0.7

Base

会社員・公務員（フルタイム）
自営・自由業

50～59歳
60～69歳

Base
20～29歳
30～39歳
40～49歳

Base
男性
女性
その他

Base

名古屋市千種区
名古屋市東区

アルバイト・パート
家事専業
学生
無職（定年後も含む）
その他

名古屋市熱田区
名古屋市中川区
名古屋市港区
名古屋市南区
名古屋市守山区
名古屋市緑区

名古屋市北区
名古屋市西区
名古屋市中村区
名古屋市中区
名古屋市昭和区
名古屋市瑞穂区

いない
配偶者・パートナー
子供（成人）
子供（中学生以上）
子供（小学生以下）
父母

名古屋市名東区
名古屋市天白区
その他の市町村

Base

祖父母
兄弟姉妹
その他

男性
51.0 %

女性
49.0 %

その他
0.0 %

20～29歳
6.2 %

30～39歳
16.3 %

40～49歳
29.5 %

50～59歳
27.1 %

60～69歳
20.9 %

会社員・公務員（フルタイム）
58.0 %

自営・自由業
5.9 %

アルバイト・パート
14.8 %

家事専業
10.9 %

学生
0.7 %

無職

（定年後も含む）
8.1 %

その他
1.6 %

千種区
9.6 %

東区
6.2 %

北区
8.5 %

西区
5.9 %

中村区
7.4 %

中区
8.1 %

昭和区
4.0 %

瑞穂区
4.7 %

熱田区
3.7 %

中川区
7.1 %

港区
3.6 %

南区
4.5 %

守山区
7.7 %

緑区
8.3 %

名東区
6.2 %

天白区
4.8 %

24.9 %

59.0 %

13.5 % 12.7 % 10.8 % 16.1 %

1.0 % 5.2 % 0.7 %
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SC7.名古屋市に住んで何年になるかお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0

220 30.1
4 0.5

20 2.7
41 5.6
43 5.9

104 14.2
299 40.9

SC8.あなたの職場や学校から地下鉄「栄」駅までのおおよその所要時間をお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
111 15.2
200 27.4
229 31.3
191 26.1

SC9.下記の繁華街エリアにおいて、あなたが「この1年間でよく利用したシーン」を「すべて」選択ください。 [MA]
 

N 731 263 301 373 75 33 73 98 70 29 198
% 100.0 36.0 41.2 51.0 10.3 4.5 10.0 13.4 9.6 4.0 27.1
N 731 102 174 77 29 36 34 44 25 18 401
% 100.0 14.0 23.8 10.5 4.0 4.9 4.7 6.0 3.4 2.5 54.9
N 731 84 235 87 32 13 26 25 20 11 411
% 100.0 11.5 32.1 11.9 4.4 1.8 3.6 3.4 2.7 1.5 56.2
N 731 183 313 278 56 28 53 31 41 10 250
% 100.0 25.0 42.8 38.0 7.7 3.8 7.3 4.2 5.6 1.4 34.2
N 731 168 412 197 41 24 64 34 32 8 221
% 100.0 23.0 56.4 26.9 5.6 3.3 8.8 4.7 4.4 1.1 30.2
N 731 83 171 71 28 12 44 25 21 9 459
% 100.0 11.4 23.4 9.7 3.8 1.6 6.0 3.4 2.9 1.2 62.8
N 731 92 156 80 25 22 36 28 19 17 452
% 100.0 12.6 21.3 10.9 3.4 3.0 4.9 3.8 2.6 2.3 61.8
N 731 153 124 179 23 19 57 16 27 24 388
% 100.0 20.9 17.0 24.5 3.1 2.6 7.8 2.2 3.7 3.3 53.1
N 731 144 196 135 45 26 46 38 25 25 363
% 100.0 19.7 26.8 18.5 6.2 3.6 6.3 5.2 3.4 3.4 49.7

Base
生まれてからずっと名古屋市に住んでいる（通学や転
勤で一時的に名古屋市を離れた方も含む）
1年未満
1～3年未満
3～5年未満
5～10年未満
10～20年未満

公共交通機関で30分以内
公共交通機関で30分超

Base 飲食（昼）
飲食（夕

夜）

20年以上

Base
公共交通機関で5分以内（徒歩圏内）
公共交通機関で15分以内

⑤栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）

⑥新栄エリア

⑦今池・池下エリア

⑧大須・上前津エリア

⑨金山エリア

その他
あまり利
用しな
かった

①名古屋駅エリア

②伏見・納屋橋エリア

③錦三エリア

④栄ミナミエリア（住吉含む）

ショッピン
グ

美容・健
康

教養・文
化(習い
事、舞

台・音楽
鑑賞等)

趣味・娯
楽(イベン
ト、ライブ
等含む)

通勤・通
学

駐車場利
用

生まれてからずっと名古屋市に住

んでいる（通学や転勤で一時的に

名古屋市を離れた方も含む）
30.1 %

1年未満
0.5 %

1～3年未満
2.7 %

3～5年未満
5.6 %

5～10年未満
5.9 %

10～20年未満
14.2 %

20年以上
40.9 %

公共交通機関で5分以内

（徒歩圏内）
15.2 %

公共交通機関で15分以内
27.4 %

公共交通機関で30分以内
31.3 %

公共交通機関で30分超
26.1 %

36.0

14.0

11.5

25.0

23.0

11.4

12.6

20.9

19.7

41.2

23.8

32.1

42.8

56.4

23.4

21.3

17.0

26.8

51.0

10.5

11.9

38.0

26.9

9.7

10.9

24.5

18.5

10.3

4.0

4.4

7.7

5.6

3.8

3.4

3.1

6.2

4.5

4.9

1.8

3.8

3.3

1.6

3.0

2.6

3.6

10.0

4.7

3.6

7.3

8.8

6.0

4.9

7.8

6.3

13.4

6.0

3.4

4.2

4.7

3.4

3.8

2.2

5.2

9.6

3.4

2.7

5.6

4.4

2.9

2.6

3.7

3.4

4.0

2.5

1.5

1.4

1.1

1.2

2.3

3.3

3.4

27.1

54.9

56.2

34.2

30.2

62.8

61.8

53.1

49.7

①名古屋駅エリア

②伏見・納屋橋エリア

③錦三エリア

④栄ミナミエリア

⑤栄東エリア

⑥新栄エリア

⑦今池・池下エリア

⑧大須・上前津エリア

⑨金山エリア

飲食（昼）

飲食（夕夜）

ショッピング

美容・健康

教養・文化(習い事、舞台・音楽鑑賞

等)
趣味・娯楽(イベント、ライブ等含む)

通勤・通学

駐車場利用
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SC10.あなたが同僚又は友人知人と「この1年間で夜の会食や飲み会をした頻度」をお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
51 7.0

118 16.1
116 15.9
207 28.3
239 32.7

SC11.あなたが「夜の会食や飲み会」に参加する場合、「二次会に参加する頻度」をお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
91 12.4

117 16.0
128 17.5
395 54.0

SC12.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の呼称や通称について見たり聞いたりして知っているものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
731 100.0
148 20.2
219 30.0
453 62.0
193 26.4

SC13.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く印象についてお知らせください。 [SA]
 

N %
731 100.0
31 4.2

147 20.1
297 40.6
77 10.5

179 24.5

SC14.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く「街の印象」として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
731 100.0
91 12.4
28 3.8

154 21.1
19 2.6

164 22.4
225 30.8

9 1.2
214 29.3
221 30.2
17 2.3

179 24.5
95 13.0
76 10.4
13 1.8
36 4.9
7 1.0

131 17.9
4 0.5

おおむね月に2～3回くらいの頻度
おおむね月に1回くらいの頻度
数か月に1回くらいの頻度
会食や飲み会はほとんど行っていない

Base
ほぼ毎週ペース

Base
栄東（さかえひがし）地域
栄ウォーク街
女子大小路
すべて知らない

Base
ほぼいつも二次会に参加している
わりと二次会に参加することが多い
ときどき二次会に参加している程度で、そう多くはない
二次会に参加することはかなり少ない又はない

Base
好きな街

Base
良い
どちらかといえば良い
どちらかといえば悪い

嫌いな街
楽しい・おもしろい街
安心安全な街
怖い街
元気・にぎやかな街
寂しい街

悪い
分からない

高級な街
庶民的な街
住みたくなる街
特にイメージはない
その他

雑多な街
多国籍な街
きれいな街
ごみの散乱や落書きが目立つ街
若者の街
大人の街

7.0 % 16.1 % 15.9 % 28.3 % 32.7 %

ほぼ毎週ペース

おおむね月に2～3回くらいの頻度

おおむね月に1回くらいの頻度

数か月に1回くらいの頻度

会食や飲み会はほとんど行っていな

い

12.4 % 16.0 % 17.5 % 54.0 %

ほぼいつも二次会に参加している

わりと二次会に参加することが多い

ときどき二次会に参加している程度

で、そう多くはない

二次会に参加することはかなり少な

い又はない

20.2 %
30.0 %

62.0 %

26.4 %

栄東（さかえひがし）地域 栄ウォーク街 女子大小路 すべて知らない

良い
4.2 %

どちらかといえば良い
20.1 %

どちらかといえば悪い
40.6 %

悪い
10.5 %

分からない
24.5 %

12.4 %

3.8 %

21.1 %

2.6 %

22.4 %

30.8 %

1.2 %

29.3 %
30.2 %

2.3 %

24.5 %

13.0 %
10.4 %

1.8 %
4.9 %

1.0 %

17.9 %

0.5 %
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SC15.あなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に抱く「商業エリアとしての特徴イメージ」として当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
731 100.0
112 15.3
240 32.8
224 30.6
35 4.8

210 28.7
223 30.5
240 32.8
69 9.4

23 3.1

72 9.8

18 2.5
19 2.6
61 8.3
45 6.2
91 12.4
16 2.2
16 2.2

169 23.1
3 0.4

SC16.前項であなたが栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）にそのような「街の印象」「商業エリアとしての特徴イメージ」を抱くようになった理由で
　　　当てはまるものを「すべて」選択ください。 [MA]
 

N %
731 100.0
363 49.7

79 10.8
46 6.3

52 7.1

84 11.5
103 14.1

8 1.1
166 22.7

SC17.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の中心にある「池田公園」についてお知らせください。 [MA]
 

N %
731 100.0

140 19.2
65 8.9
62 8.5

295 40.4
215 29.4

SC18.栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）の北西の角にある中日ビルが新装オープンしましたが、その利用に関して当てはまるものを選択ください。 [SA]
 

N %
731 100.0
275 37.6
144 19.7
186 25.4
126 17.2

SC19.前項で中日ビルにこれから行く予定であると答えた方にお伺いします。
　　　 中日ビルに行った際にその周辺の栄東エリア（栄4・5丁目。女子大小路含む）に立ち寄りたいと思う条件をお知らせください。 [MA]
 

N %
461 100.0
278 60.3
323 70.1
123 26.7
93 20.2
2 0.4

28 6.1

キャバクラやガールズバーが多い街
ホストクラブなどが多い街
フィリピンなどの外国系クラブやパブが多い街
ショーパブが多い街
テーマ性を打ち出した近年流行のコンセプトバーやカ
フェが多い街

本場中国料理（ガチ中華）をはじめとする異国飯屋
（外国料理店）や食材店が多い街

Base
ランチに適した飲食店が多い街
夜の会食や飲み会（一次会）に適した飲食店が多い
二次会や三次会に適したスナックやバーが多い街
飲食店サイトで高得点の飲食店が多い街

安価な駐車場が多い街
特にイメージはない
その他

Base

センスの良いアパレルショップやインテリアショップな
どが点在する街
人気の美容院がある街
マッサージ店が多い街
買い物に便利な街
交通の便が良い街
都市型介護施設が点在し面会等に便利な街

その他
分からない

Base
知っていて、利用したこともある（散歩、運動、休憩、ト
イレ利用、待ち合わせ）

実際に見たり経験した
テレビや新聞雑誌などのマスコミ情報をもとにそう思う
ようになった
WebやSNSなどのネット情報をもとにそう思うように
栄東エリアに住んでいたり働いているなどの街の関係
者から聞いてそう思うようになった
友人知人との会話や生活しているなかでの情報でそ
う思うようになった
理由は明確ではないがなんとなくそう思うようになった

Base
中日ビルに行ったことがあり、これからも時々行く予定であ
る中日ビルに行ったことがあるが、今後はあまり行かないと
思うまだ中日ビルに行ったことがないが、これから行く予定であ
る
まだ中日ビルに行ったことがないし、今後も行かないと思う

知っていて、利用したこともある（お祭り等イベント参
知っていて、利用したこともある（その他）
知っているが、利用したことはない
知らないし、利用したこともない

その他
行きたいと思わない

Base
ショッピングで魅力的な店舗があれば行ってみたい
飲食で魅力的な店舗があれば行ってみたい
エリア内で魅力的なイベントが開催されていれば行ってみ
たいエリア内の店舗や施設などの情報が分かれば行ってみた
い

15.3 %

32.8 % 30.6 %

4.8 %

28.7 % 30.5 % 32.8 %

9.4 %

3.1 %

9.8 %

2.5 % 2.6 %
8.3 % 6.2 %

12.4 %

2.2 % 2.2 %

23.1 %

0.4 %

49.7 %

10.8 %
6.3 % 7.1 %

11.5 % 14.1 %

1.1 %

22.7 %

19.2 %

8.9 % 8.5 %

40.4 %

29.4 %

中日ビルに行ったこ

とがあり、これからも

時々行く予定である
37.6 %

中日ビルに行ったこ

とがあるが、今後は

あまり行かないと思

う
19.7 %

まだ中日ビルに行っ

たことがないが、これ

から行く予定である
25.4 %

まだ中日ビルに行っ

たことがないし、今後

も行かないと思う
17.2 %

60.3 %
70.1 %

26.7 % 20.2 %

0.4 % 6.1 %


